

新闻速览

经开区财政局(审计局)全力做好2024年度部门决算工作

本报讯 为全面落实省、市财政部门决算会议精神,认真做好全区2024年度部门决算工作及培训,近日,经开区财政局(审计局)组织召开了2024年度部门决算工作会议。区各预算单位财务人员共计70余人参加会议。

会议对2023年度部门决算工作进行了全面总结,充分肯定了过去一年部门决算工作取得的成绩,并对2024年度部门决算工作进行了部署。

会议重点解读了2024年度部门决算工作的相关政策、法规及编报要求和注意事项。强调了各部门要强化决算数据质量,严格按照既定的时间节点推进决算编制工作;要加强组织协调,完善工作机制,强化沟通配合,不断提高编报质量。此外,还要注重数据分析运用,挖掘数据价值,充分发挥财政决算反馈促进作用。

会议要求,各预算单位要树牢“一盘棋”思想,增强做好部门决算工作的紧迫感和责任感,合理推进部门决算工作。要多措并举夯实基础,不断提高部门决算编制质量,各预算单位财务人员要针对新变化和新要求,锐意进取、主动作为,全力做好2024年度部门决算工作,保障经开区部门决算工作再上新台阶。

记者 鲁慧 通讯员 李世浩

凝心聚力谋发展 多措并举促增收

本报讯 近日,经开区财政局(审计局)召开2025年重点工作部署会。

会议集中学习了《郑州市推动2025年第一季度经济“开门红”若干措施》的文件精神,听取了局各科室、各财政所2024年工作完成情况和2025年工作谋划情况汇报。

会议强调,2025年,财政局(审计局)要围绕高质量发展主线,继续深化财源建设,通过优化产业结构、积极培育新的经济增长点等方式,不断扩大税基,增加财政收入。同时,将进一步强化债务管理,严格防范和化解金融风险,确保财政运行安全稳定。

会议要求,全局上下要切实增强责任感和使命感,以更加饱满的热情和更加务实的作风,推动各项财政工作落到实处、取得实效。结合财政工作实际,会议提出两项具体落实措施。一要提高政治站位,抓好政策落实。认真学习全市财政工作会议精神,弄清楚全区2025年的工作重心,搞明白今年工作怎么干,盯紧抓牢“一揽子增量政策”和“更加积极的财政政策”机遇,认真学习、研究各项政策,及时捕捉信息,完善思路举措,确保各项工作开好局、起好步。二要强化责任担当,扎实履职尽责。紧紧围绕2025年财政收入任务,承压前进,加强财税联动,挖掘增收潜力,提高收入质量,确保财政收入稳定增长和一季度实现“开门红”;优化财政支出结构,兜牢“三保”底线,强化精准投放,狠抓地方政府债务管理,有效防范化解重点领域风险,确保财政平稳运行、可持续发展。

记者 鲁慧 通讯员 李世浩

免费免预约 家门口的运动健身场所,冲!

气温逐渐升高,春天的气息越来越浓。近日,经开区公建公营运动场所名单公布,早9时晚9时,全部免费,赶快去“家门口”畅享运动乐趣!

地点:经开第十四大街崇光路高铁东侧

内里设置了一处676平方米的篮球场,一处1160平方米的足球场,旁边还有步道可供人散步,周末约上三五好友,就可以来到场地内尽情释放活力,肆意挥洒汗水。

场地:篮球场

开放时间:9:00~21:00

规格:标准

数量:1

场地:足球场

开放时间:9:00~21:00

规格:五人制

数量:1

地点:第十三大街与经南三路交叉口西南侧

瑞锦体育公园位于郑州市经开区第十三大街与经南三路交叉口西南侧,像一座天然的森林氧吧,配备有乒乓球、篮球场、羽毛球、休息设施等多种场所,保证遛娃、运动两不误,让你在花团锦簇、绿树成荫中享受“公园20分钟效应”,用大自然来场情绪快充。

场地:乒乓球、足球场、篮球场

开放时间:24小时

规格:标准

数量:5



地点:潮河北环路经开第十四大街北侧

坐落于潮河北环路的足球场,适合11人中大型足球对抗赛。一眼望去,绿草茵茵的场地瞬间治愈了上班、上学的疲惫,在周围散步、看球也是个不错的选择呢。

场地:足球场

开放时间:9:00~21:00

规格:十一人制

数量:1

地点:十八里河南路与启明西街交叉口南侧

足球爱好者千万不要错过这个宝藏足球运动场地,在十八里河南路建造了两个紧邻的五人制足球场地,经常有孩子们过来享受运动的快乐时光,小而美说的就是它啦!

场地:足球场

开放时间:9:00~21:00

规格:五人制

数量:2

地点:经开第十八大街经南十一路高铁西侧

具备多样化运动诉求的小伙伴可以来经开第十八大街,篮球、足球、网球全都有,配套设施完善,场地也多为专业标准规格,无需预约即可享受舒适的运动服务。

场地:篮球场

开放时间:9:00~21:00

规格:标准

数量:1

场地:足球场

开放时间:9:00~21:00

规格:五人制

数量:1

场地:网球场

开放时间:9:00~21:00

规格:标准

数量:1

地点:经开第十四大街经南十路高铁西侧

被高铁、居民楼环绕的篮球场、羽毛球场,完美实现了“家门口”就能运动,常见的羽毛球、篮球或许是年轻人最常玩的体育项目,一双球拍、一个篮球,就能开启春季运动之旅。

场地:篮球场、羽毛球场

开放时间:9:00~21:00

规格:标准

数量:2

记者 谢鹏飞 文/图



政企协同赋能物流发展 经开区举办政策扶持与工伤预防专场培训会

本报讯 近日,经开区开放办、区组织人事和社会保障局联合前程办事处聚焦政策扶持与工伤预防两大主题,召开物流行业专场培训会,30余家企业的50余名代表参会。

会议围绕仓储物流企业需求,详解政府奖励、设备升级补贴及低息贷款申领流程,助力企业降本增

效。同时结合物流行业装卸、运输等高危场景,剖析工伤预防要点及保险理赔优化政策,提出“工伤在于防范”“标准化作业流程”等建议。现场设置政企答疑环节,职能部门针对企业提出的政策落地、工伤认定等问题逐一解答。

前程办事处有关负责人表示,将

持续跟进工作,通过定期回访及线上平台推送政策动态,持续优化企业服务。

参会企业代表说,培训内容务实高效,既明晰了政策申报路径,又强化了安全生产意识,为行业高质量发展注入动能。

记者 鲁慧 通讯员 沛霖